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mai mici decat 1 000 000

1. Calculeaza:
12 725 + 7915 = 987 231 - 752 823 =
189 249 + 138 392 = 248 348 - 182 422=
234 138 + 249 942 + 135 429 + 75 834 =
1 000 000 - (284 841 + 356 385) =
3 402 + [(374 203 — 289 374) + (756 078 - 237 595)] =
2. Afla:
e Suma numerelor 98 374, 127 513 si 425 000
e Diferenta numerelor 400 004 si 40 044
e Cu cat este mai mare cel mai mare numar natural par de cinci

cifre fata de cel mai mic numar natural de cinci cifre
consecutive.

3. Suma a trei numere naturale este 73 103. Suma primelor doua
numere este 48 527, iar al treilea numar este cu 12 201 mai mare
decat al doilea. Afla numerele.
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